

三垛运动会引发多重“热效应”

本报讯 连日来，三垛全民健身运动会产生的后发效应成为当地老百姓津津乐道的话题。“通常一场活动举办过后人群就散了，继而恢复往日的平静。然而，三垛镇首届全民健身运动会举办后，当地群众参与健身运动的热情更加高涨，干群之间往来更加密切，区域之间互动互助也明显增多，运动会产生的多重‘热效应’，是我们所意想不到的。”三垛镇党委宣传委员吴冬云介绍说。

为践行社会主义核心价值观，加强精神文明建设和文化大镇建设，三垛镇于五月份

举办了首届全民健身运动会，参与人数近万人。运动会后，该镇群众健身运动蓬勃发展，特别是练太极拳的人明显增多，这与运动会上的太极拳表演及会后的宣传不无关系。春生、茆吴等村还成立了十多支广场舞队，队员们每天练习，准备参加下一次运动会比赛。

运动会期间，干部群众通过训练、搭班、比赛，打成一片，增进了感情交流，形成了强大的合力；运动会后，该镇所属十几个村的妇女主任或女干部热情不减，纷纷加入广场舞舞蹈队，与留守妇女一道翩翩起舞，其乐融

融。有的妇女主任说，过去找妇女做工作一家家跑，现在与大家一起运动同乐，有的工作在不经意间就做通了、做好了。

三垛镇由原三垛、二沟、武宁、司徒四乡镇合并而成，少数干部群众在一些工作上特别是互助发展方面缺少合力。此次运动会上，各代表队坚持团结比赛，友谊第一，相互之间增进了交流，加强了沟通，打成了一片。此次运动会后，三垛镇干部群众纷纷表示“进了一家门，就是一家人”，乡镇合并、精简机构是一项务实举措。 葛维祥 卢悦

迎接党的生日 纪念抗战胜利 老年大学举办诗词朗诵会

本报讯 日前，市老年大学通过举办诗词朗诵会、书画展等活动，迎接党的生日和纪念抗战胜利70周年。

为举办好诗词朗诵会，市老年大学早在今年四月份就超前谋划，让大家提前做好准备。诗词班和文史班的学员积极创作诗词作品，控诉日寇在高邮烧杀抢掠的罪行，讴歌党领导下的八路军新四军为民族的解放抛头颅洒热血的英勇事迹。有的学员还通过描写高邮70年来的巨大变化来歌颂党的丰功伟绩，表达牢记历史、勿忘国耻、珍爱和平的心愿。

据悉，此次诗词朗诵会共收到老年大学师生创作的诗词作品100多首。朗诵会上，参加朗诵的学员年龄最大者已经87岁。 朝伟 文斌

市检察院召开新闻发布会 落实举报规定 推进反腐倡廉

本报讯 今年6月23日至26日是全国检察机关第17个“举报宣传周”，主题为“落实举报规定，推进反腐倡廉和规范司法”。25日上午，市检察院召开“举报宣传周”新闻发布会。

发布会上，市检察院新闻发言人向与会的人大代表、政协委员、人民监督员、检风监督员及特约检察员介绍了该院自去年6月份以来，查办和预防职务犯罪工作、履行法律监督职责以及规范司法行为专项整治工作情况，并就如何落实举报规定、今年以来职务犯罪查办情况、如何规范司法行为等问题回答了记者提问，接受社会各界的监督。 吕长生 谈彬 夏慧

城乡低保标准再提高

每人月增50元

本报讯 近日，记者从市民政部门获悉，今年我市城乡低保标准再次提高，农村低保标准从每人每月360元提高到410元；城市低保标准从每人每月500元提高到550元。这一标准从7月1日起正式执行，并实行差额补助。

据了解，目前我市城市低保对象共有

648户1340人，农村低保对象共有5005户11894人。为不断提高低保对象的生活水平，我市建立了城乡低保标准自然增长机制，每年都根据相关规定提高城乡低保标准。近几年来，我市城乡低保标准有了较大幅度的提高，去年每人每月分别增加50元，今年又分别提高了50元。 陈晨 晓莉



为进一步丰富校园七彩阳光课程，深入推进特色阳光体育建设项目，提高学生参加体育活动的主动性和积极性，近日，市实验小学组建了全市首支校园三门球队，并通过大课间、体育课或早晚课余时间，有计划、有步骤地对学生进行训练。图为该校首批40名学生在教练的带领下进行技术动作训练。 董大春 管玮玮 摄影报道

广开纳谏之门 征集社情民意 龙虬党政干部与党外人士联系交友

本报讯 为广开纳谏之门，征集社情民意，近日，龙虬镇13名党政负责同志与党外人士代表开展了联系交友活动。

活动中，龙虬镇党政负责同志及时了解和掌握联系对象的思想动态，并针对大家关心的重点、热点和难点问题与他们交换了看法。同时，听取大家对镇党委政府决策决议以及中心工作的意见和建议，了解他们所需所求，并及时帮助他们解决和反映存在的问题和困难。

活动结束后，该镇党政负责人分别将联系交友情况形成文字材料提交党委扩大会议讨论交流。 谢丹

老乡打牌起争执 大打出手致重伤

本报讯 近日，湖西一建筑工地上，一对老乡因为打牌产生争执并大打出手，致其中一人重伤。目前，伤人者已被警方采取取保候审强制措施。

张某和潘某都是车逻人，两人同在湖西建筑工地上打工，平日里两人关系很好。今年5月下旬的一天，由于下雨，工地无法开工，张某、潘某便约了几位工友一起打牌。打着打着，张某和潘某为桌上多出来的一张牌起了争执，双方闹得不欢而散。事后，两人又因此事吵了起来，并从不断漫骂升级到了肢体冲突。争执中，张某顺手拿起一把羊角锤吓唬潘某，却伤到了潘某的耳朵。随后，二人发生了更加激烈的冲突，并厮打在一起。在场的工友见状赶紧将二人劝开。

当晚，回到家中的张某接到工地打来的电话，告知他冲突发生后不久潘某就被送到了医院，医生诊断潘某的脾脏被打破，要做摘除手术。后经鉴定，潘某的伤情达到了重伤。 红杰 王道 雷森

城南新区使出牛劲 拉动“牛鼻子”工程

(上接一版)

由于狠抓“牛鼻子”工程，今年以来，城南新区顺利推动了龙升物流、清源医药物流、恒昌照明等5个亿元项目及大众、福特、现代汽车等4S店落地生根，唱响了资料零返工、报批零错点、交地零拖延、矛盾零上交的项目进行曲。截至目前，全区在建项目18个，松晟照明、润扬大厦等项目进入主体建设，洁晨机电、科瑞橡胶等项目装饰已近尾声。 卢国庆 玉梅

责任编辑 郭兴荣

冒充教练骗钱财 畏罪潜逃被抓获

本报讯 日前，市公安局螺园派出所经过多方侦查，在扬州市邗江区将冒充驾校教练身份骗取他人钱财的陆某捉拿归案。

今年三十多岁的陆某是我市人，2002年从学校毕业以后，先后在东台、杭州等地的粮油公司、夜总会打工，由于没有攒到什么钱，倍感落魄的陆某于去年回乡进入我市一驾校工作，后因赌博欠下不少债务。为偿还债务，陆某冒

用驾校教练身份，先后骗取王某、张某等人的报名费共计2万元。后迅速从高邮逃到扬州，找了份送快餐的工作打起了掩护。

今年2月，交了报名费的王某等人因迟迟得不到陆某及驾校的回音，怀疑有诈，遂到公安机关报案。螺园派出所经过多方开展工作，掌握了陆某的行踪，并于6月10日下午组织警力赶赴扬州邗江，将外出送快餐的陆某抓获。 红军 赵亮

河中碧波荡漾 堤边花木葱茏

临泽中小河流两岸绿意盎然

本报讯 近日，记者在临泽镇采访时看到，一条条河流碧波荡漾，一道道堤岸花木葱茏，一处处“小品”点缀成趣……临泽镇分管村镇建设的负责人介绍说，这是镇实施中小河流整治工程带来的变化。

临泽镇不仅是历史古镇，也是优美水乡。为把昔日的一条条“龙须沟”变为水清岸绿的生态河，去冬今春以来，该镇按照“权属集中、集体投入、市场参与、统一管护”的要求，对境内主干河道实施疏浚并进行高标准绿化建设。先后对临川河、川东河、五号河、十号河、子婴河等5条主干河道进行疏浚、整治，将总长22.8公里沿岸打造成主干线绿化风光带。记者看到，宣绿河堤岸按三个等级分级植树绿化，栽植了香樟、女贞、紫薇、垂柳、栾树、红叶女贞等常绿或彩色树种，做到乔木灌木搭配、层次分明、四季常绿。记者沿临川河沿线一路观赏，河堤两侧的人工植被像绿地毯一样向前延伸，沿线还配以园林小品、雕塑等点缀，并建有“菱湖

庄”景点，使临川河成为别样的风光带。村民陈宪风趣地对记者说，现在走在临川河风光带就想把脚步放慢些，呼吸新鲜空气，观赏一路美景。

“三分建，七分管”。为让碧波荡漾的河流、绿意盎然的堤岸常清常绿，临泽镇在财政趋紧的情况下，拨付45万元经费将原承包未到期的管护项目的经营权集中收回并实行统一管理经营。同时，该镇还投入100多万元，对主干河道河流的疏浚工程以及河道高标准绿化建设进行公开招标建设，以切实做到建设有投入、护养有队伍、管理有规章。

为使长效管护机制不落空，做到有督查、有考核，该镇还成立了镇绿化管护工作领导小组，出台相关绿化管护办法，并将绿化管护工作纳入各单位年终考核。记者在采访中还看到，各河段、各村庄都设有绿化“管护牌”，“管护牌”均注明责任单位、责任人，做到责任明确，可督查、可追究。 晓风 德元 朝刚

资产拍卖启事

原汉留镇政府办公大院土地及房产(原甸垛集镇,土地面积约25亩)拟准备公开拍卖,望有意购买者,前来汤庄镇人民政府洽谈。

联系人:吴先生 13511733652
孙先生 13952541347

汤庄镇人民政府
二〇一五年六月二十六日